

Förderverein Sanagarten e.V. · Fürstabt-Gerbert-Str. 18 · 79837 St. Blasien

An die Mitglieder des Fördervereins Sanagarten e.V. sowie dessen FreundeInnen, GönnerInnen und alle Interessierten

Per Mail an alle Mitglieder sowie Veröffentlichung im Amtsblatt der Stadt St. Blasien und in der Presse

Der Vorstand

Dr. Christoph von Ascheraden 1. Vorsitzender

Albtalstr. 39 79837 St. Blasien Telefon: 07672 480676

e-Mail: christoph@von-ascheraden.de

St. Blasien, den 26.09.2021

Einladung zur öffentlichen Mitgliederversammlung des Fördervereins Sanagarten e.V.

Liebe Mitglieder, liebe FreundeInnen und UnterstützerInnen, sehr geehrte Damen und Herren,

wir laden Sie/Euch herzlich ein zu unserer Jahreshauptversammlung

am Donnerstag, 14. Oktober 2021 um 20:00 Uhr im Hotel/Restaurant Klosterhof ("Anema e Core")

Am Kurgarten 9, 79837 St. Blasien

Die folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

- 1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden
- 2. Totenehrung
- 3. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit
- 4. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
- 5. Bericht des Kassierers
- 6. Bericht der Kassenprüfer
- 7. Grußwort durch den Bürgermeister
- 8. Entlastung der Vorstandschaft
- 9. Neuwahl der Vorstandschaft
- 10. Verschiedenes, Wünsche und Anträge

Weitere Tagesordnungspunkte können bis zum 7. Oktober in schriftlicher Form beantragt und an den Vorstand des Vereins (Christoph von Ascheraden, Albtalstr. 39, 79837 St. Blasien / christoph@von-ascheraden.de) gerichtet werden.

Wir freuen uns auf Ihr/Euer zahlreiches Kommen!

Dr. Christoph von Ascheraden

1. Vorsitzender

b cheeden

www.sanagarten.de Eingetragen Amtsgericht Freiburg i. Br. Vereinsregister Nr. 701751